

# 两米新床 难容两米床垫

## 促销掺水致新床“缩水”，商家称销售时未解释清楚



本报8月21日讯(记者 潘旭业) 岛城一市民买床遇缩水, 买时商家说是两米, 却搁不下两米长的床垫, 原来新床床身只有1.9米长。21日, 经过协商, 商家同意顾客提出的退货要求。

21日, 市民孙先生拨打本报热线电话反映, 在位于江西路上的一家商场买床时, 销售人员说是两米长, 但是根本放不进两米的床垫, 床身只有1.9米。随后, 记者来到孙先生家中, 看到一个两米长的床垫根本放不进床里。记者用尺子量了一下, 原来床身只有1.9米长。

上午11时许, 记者来到这家商场三层的华典臻木家具店, 向销售人员询问与孙先生买的同一型号的床的尺寸。据一位姓王的销售人员介绍, 这一型号的床有宽1.5米长2米和宽1.8米长2米两种常规尺寸的, 是批量生产的, 还有一款是宽1.2米长2米的, 但需要提前订做。

记者仔细查看了该店样板床上标的规格, 发现两种常规尺寸的床标的是长1.6米和1.9米, 宽2.1米, 比销售人员介绍的长和宽都长出10厘米, 但孙先生购买的那款宽1.2米长2米的床标的规格就是宽1.2米长2米。

在记者的询问下, 该工作人员说, 一般情况下, 销售人员向顾客介绍床的大小的时候介绍的都是床身的大小, 也就是能放床垫部分的大小, 不包括床头部分。由于孙先生购买的床不是常规规格, 需要订做, 所以问题可能出在当时购买时销售人员没有解释清楚。

一位从事家具销售行业多年的业内人士称, 买床时, 销售人员报给顾客的床的尺寸都是指床体长度, 也就是能够放



两米长的床垫根本放不进两米长的床里。潘旭业 摄

下的床垫的长度, 而不包括床头部分。“平常买床的时候, 销售人员说的都是床身的长度, 哪有说总长度的? 现在床都买回去了, 床垫也买了, 但是都不能用。”对于这种答复, 孙先生显得非常不满。随后, 记者找到商场宣传科的王科长, 王科长了解后称, 问题可能出在当时销售人员没有解释清楚, 并通过与销售方联系, 商家同意孙先生提出的退货要求。

# 热线直探

## 流浪汉穿行高速路

### 神志不清, 交警将其救下

本报8月21日讯(记者 姜萌) 神志不清的流浪汉闯入高速公路, 为避交警玩起“躲猫猫”。20日, 青银高速蓝村路段的巡逻交警救下一名神志不清的流浪汉, 并将其送入医院治疗。

20日17时左右, 青岛大队值班的4名民警在青银高速(济青段)例行巡逻, 路过蓝村路段时发现一名衣着褴褛的男子在高速公路车道上。只见他时而而在车道上贴着栏杆行走, 时而坐在高速公路边发呆, 丝毫不把过往车辆放在眼里。不少行驶过来的车辆看到他都纷纷避让, 情况十分危险, 将巡逻民警吓出一身冷汗。4名民警随即下车上前询问情况, 本打算将这名行人用警车拉离高速公路, 确保他的人身安全和道路的通行安全。然而, 男子看到身穿制服的民警上前, 快走几步跨

过中央护栏到了对面车道, 加快了脚步行走。等到民警到达他所在的车道后, 他又再一次跨过栏杆, 与民警打起了游击。反复了几次后, 巡逻民警只好兵分两路对他围追堵截, 终于将男子拦下。

民警看到, 这名男子衣着褴褛, 大夏天里穿了好几层衣服, 裤子还破了好几个洞。男子的手腕、下腿等身体部位都有划伤。与他交流时也是答非所问, 语言表述不清。遇到问题只知道摇头, 说不清具体住址, 也说不出家人朋友。特征很像是无家可归的流浪汉。4名巡逻民警商量后决定联系当地民政部门通报情况寻求帮助。并将男子扶入警车内送到城阳棘洪滩华慈医院, 并为他联系医生进行诊治。半夜时分, 帮男子包扎治疗好后, 民警又联系当地社会救助站将他安置妥当。

## 谎称可以谈对象 女子智擒强奸犯

本报8月21日讯(通讯员 梁佳 杨晓颖 记者 赵壁) 黑龙江男子在青岛长沙路附近欲强奸一独自行走的女子, 女子反抗受伤。女子谎称可以谈对象, 让男子送她回家, 男子信以为真, 却落入法网。近日, 该男子强奸未遂获刑4年半。

男青年杜某, 系黑龙江人, 2005年曾因犯强奸罪被判处有期徒刑6年, 后减刑释放来到青岛, 一直没有找工作。2011年元旦晚上11点左右, 无所事事的杜某在喝下两瓶白酒后在长沙路口附近转悠, 看到一位女子独自在路上走, 见四下无人, 身上只揣着两块钱的杜某就想抢点钱花。杜某抢劫过程中欲行不轨, 遭到剧烈反抗。杜某手脚并用, 咬伤女子的嘴唇及左眼眶, 还从草丛中捡起一块三角形的水泥砖砸伤女子头部。

“我离婚了, 现在一个人住, 你敢不敢把我送回家去?” 女子苦苦哀求,

带着杜某来到自己的住处, 并打电话通知自己妹妹来送钥匙。妹妹来到之后看到姐姐满脸是血, 旁边还有一个男的, 心生怀疑。姐妹二人将杜某稳住哄至屋内后, 妹妹暗中得到姐姐的求救信号, 出门寻找家人并立即报警。开平路派出所民警接到报案后立即出动, 赶至受害女子家中将杜某当场抓获。

杜某交代了犯罪事实, 并交代自己还有强奸罪前科。青岛市四方区检察院认为杜某违背女子意志, 以言语威胁的方法欲强行与女子发生性关系, 其行为已构成强奸罪, 且杜某系累犯, 他的伤害行为造成被害女子面部多处损伤, 经法医鉴定已构成轻伤, 遂依法对杜某提起公诉。近日, 法院经一审认为杜某的行为已构成强奸罪, 考虑到犯罪未遂的情节, 判决杜某犯强奸罪, 判处有期徒刑四年六个月, 不得假释。



## 海牛来了

21日, 青岛海昌极地海洋世界迎来了从非洲喀麦隆远道而来的客人——4只海牛。它们从喀麦隆出发, 经过50个小时才抵达青岛。据介绍, 目前海牛全球仅剩几千只, 已成为世界即将濒临灭绝的珍稀海洋哺乳动物之一。这也是省内首次引入海牛。 本报记者 杨宁 摄影报道

## 平度查获一批问题果酒

### 葡萄酒“早产”5个月, 或添加工业添加剂



本报8月21日讯(记者 刘腾) 17日, 青岛市质监局稽查局在平度查获一家伪造生产日期并且涉嫌添加工业添加剂的酒庄, 并扣押了该厂生产的葡萄酒、果酒和配制酒近8万瓶。21日, 记者了解到, 质监局正在对这批问题酒进行质量检测。

17日, 记者来到平度的这家酒庄, 厂房里存放着大量葡萄酒、果酒和配制酒, 包装箱上落满了灰尘。

在一种名为“\*\*金汁白葡萄酒”的外包装上同样没有标注生产日期, 而箱子上顶着一张标签, 标注“半成品无码

256件”。青岛市质监局稽查一队队长卜瑞华称, 半成品无码即为已提前生产好但未标注生产日期的葡萄酒。

卜瑞华称, 厂方为延长保质期, 在灌装后未按规定标注生产日期, 而是边出厂边标注生产日期, 目前厂房内未封箱的酒全部没有生产日期。经质监局抽样检测后发现, 未标注生产日期的果汁酒生产时间为三四月左右, 是厂家为应对中秋、国庆期间销售高峰提前生产的。

在酒庄的原料仓库里, 稽查人员发现了工业用甘油、亚硫酸和一些用来存放添加剂却没有标注的大桶。记者注意到, 仓库里有三四个用来存放甘油添加剂的大桶, 大桶上面标

注着“仅限工业用途”几个字。卜瑞华告诉记者, 甘油添加剂可分为工业用甘油以及食品用甘油, 按规定, 工业用途的甘油添加剂不能在食品中添加, 而工厂中总重量为250公斤一桶添加剂已经用完。

记者了解到, 这批葡萄酒和果汁酒的生产企业2002年建厂, 现有正规的营业执照。卜瑞华介绍, 该厂伪造生产日期已违反有关规定, 并且涉嫌添加工业用的甘油添加剂。质监局将责令该企业追回市场上正在销售的酒。质监局已异地扣押该厂库存的近8万瓶酒, 将进一步检测这批酒是否有质量问题。目前, 该厂生产的酒流向市场的数量不得而知。

## 商贩夜间圈路烧烤

### 李沧城管将其清理

本报8月21日讯(记者 张杰 通讯员 于佳立) 桌子、马扎摆满路面, 行人需要让道而过。20日晚, 李沧区唐山路, 两个野烧烤摊圈占了近30平方米的人行道摆起了“大排档”。李沧城管执法人员发现后, 对摊主的烧烤工具进行了扣留, 将进行进一步处罚。

20日晚, 李沧城管执法人员接到市民举报, 在唐山路, 两个烧烤摊并排摆着, 圈占了近30平方米的人行道摆起了“大排档”, 现场除了两个大烧烤炉和4个啤酒桶, 另有十几张桌子、几十个马扎和满地的垃圾、油污。

执法人员到达现场后, 马上分成两拨, 一拨劝说正在吃烧烤的市民不能为了吃烧烤而影响

交通, 等他们稳定情绪后, 执法人员又对摊主进行了教育, 暂扣了其烧烤工具, 并将对其进行进一步处罚。

记者了解到, 由于李沧区地处城乡结合部, 部分路段由于商贩多、购物者多, 占道经营、乱停乱放机动车屡屡发生, 特别是一早一晚, 问题更为突出, 居民反映强烈。为了解决这一难题, 李沧区城管执法人员将会在近期对占道经营等行为进行集中整治。据悉, 自8月份以来, 李沧城管执法局查处无证摊点20个, 查扣各类违章作业工具50余件。

记者从李沧城管执法局获悉, 李沧将会对占道烧烤以及占道经营等行为进行集中整治。